



5月25日至30日 无锡地铁迎10万乘客“大考”

届时若乘客太多将采取限流措施,请随时关注地铁官微实时信息

凭券进站 券换卡后需在两小时内使用

“你领到地铁票了吗?”“你打算哪天去(试)乘地铁?”……随着无锡地铁1号线年中开通的日渐临近,地铁当之无愧成为了当下无锡人生活中关注度最高的“敏感词”,这两天无锡地铁向市民免费赠送10万张试乘券,更是把大家的热情引爆到了极点,原本计划准备在66个送票点分3天送完的试乘券,在5月17日送票第一天就全部被热情的市民领光。目前,无锡地铁等相关部门正全力准备从5月25日起至30日的10万人试乘体验压力测试,迎接无锡地铁1号线年中开通来自乘客们的“大考”。

薛晟

根据本次“无锡地铁1号线市民体验周”活动的安排,市民体验日期为5月25日至5月30日每天的7:00至21:00,试乘券分为“指定日票”和“周票”两种,体验者们需根据试乘券上指定的日期,走进地铁站点指定出入口,至各站点内客服中心兑换单程票卡,刷卡进出站试乘。

“出于安全考虑,‘体验周’期间,市民们都需要凭券才能进入指

定的地铁站点入口。同时也希望试乘过地铁的乘客们不要长时间在地铁站停留,以免引起拥堵。”无锡地铁相关工作人员介绍说,由于此次10万人次的试乘会在短短的6天内进行,每天进出地铁站试乘的客流量将会非常多,出于安全的考虑,本次“体验周”期间,还将由公安等部门在现场维持秩序。“如果短时间内现场试乘人员太过集

中的话,将会采取必要的限流等应对措施,所以请参与体验的市民们随时关注我们地铁官方微博和网站的最新消息,或者留意实时的媒体信息发布。”

需要提醒试乘市民的是,本次的试乘券可在指定日内免费乘坐2次,但需要注意的是,每次都需要先到站点客服中心兑换单程票卡,而且需在2小时内使用。

安全起见 不建议老弱病残孕参与试乘

“需要提醒广大市民的是,这次试乘‘体验周’的压力测试,并非正式运营,市民卡等是不能刷卡进站试乘的。”无锡地铁相关工作人员介绍说,为了尽量“同步”与日后的开通运营,此次试乘期间,每位成年试乘人员可以带一名1.2米以下的儿童试乘,但出于随时可能出

现的客流高峰,和对乘客安全等方面的考虑,本次试乘“体验周”期间,不建议老弱病残孕及婴幼儿乘客在这次“体验周”中试乘。据了解,本次“体验周”试乘活动在5月30日结束后,无锡地铁1号线将重新封闭,为年中的试运营进行“闭关”准备。

试乘期间,参与的市民可将针对无锡地铁的合理化建议填写在车站内的“有奖问卷调查表”中,无锡地铁将全力为市民提供更优质的服务。此外,也欢迎试乘市民们参与地铁试乘券背面的“我爱地铁、幸福之旅”寄语有奖征集活动,详情请关注无锡地铁官方微博。

人物

陈洁当选 十大法治人物



陈洁

昨日记者从公安部门获悉,无锡市首届“十大法治人物”评选活动结果正式揭晓,曾指挥侦办案件四度被公安部列入全国打击相关犯罪十大典型案件的无锡市公安局治安支队支队长陈洁入选“十大法治人物”,江阴市公安局刑警大队大队长徐勇、宜兴市公安局法制大队副大队长邵青获提名奖。

胡姍姍

风云

本周到周六 都是晴好天

近日无锡开启升温模式。而根据预报,预计本周一直持续到周六,都将以晴好天气为主,最高气温能达到30℃上下,初夏的气息渐渐浓厚,市民要做好防晒工作。

唐奕

无锡三日天气

今天 多云到晴,东南风3-4级,18-30℃
明天 多云,19-28℃
后天 多云,18-27℃

经济

无锡本土企业 聚焦黑色金属产业

日前,由中信期货、中信银行、中信证券共同主办的“2014黑色金属产业链风险管理及供应链金融高峰论坛”在无锡举行。此次论坛得到了无锡冶金工业协会、上海期货交易所、无锡市政府领导的大力支持。会议现场吸引了百余家本土企业代表的参与。

无锡作为国内黑色金属产业集群地之一,拥有非常丰富的黑色金属产业客户资源及期货交割库资源,黑色金属产业链品种日趋齐全,使中国期货市场服务国内实体经济的功能日趋完善。张雨谷

数字

新区36个项目 集中开竣工

近日,无锡新区共有36个项目集中开竣工,总投资达405亿元,项目涵盖集成电路、高端装备制造、物联网、新材料、高端服务业等产业领域。今年以来,新区全面开展项目建设深化年活动,项目招引建设取得了积极成效。今年1-4月份,新区完成固定资产投资242.63亿元,同比增长15.1%,总量和增幅均位居全市前列。匡笠

全国学生营养日

无锡一女中 教你怎么吃

“我们胃排空的时间约为4小时,如果早餐吃得不够充分,那么不到中午就会有影响。”昨天是全国学生营养日,无锡一女中开展了学生膳食营养知识普及活动。

据了解,在无锡一女中,供餐公司的每一份快餐都是根据“配餐软件”配置出的。将每日菜单输入该软件后,系统会自动核算出各类营养素所占比例,如果有不达标或超出所需量的,系统会提醒配餐师进行再次搭配,直到营养均衡全面为止。徐振文/摄



无锡已经进入汛期,6月份降雨量可能偏多

大运河、望虞河、太湖沿线 注意!今年这几个地方容易淹

昨日,记者从无锡市防汛防旱指挥部了解到,无锡目前已经进入汛期,同时近期将会有一轮暴雨袭击南方地区,无锡将会受到很大影响。今年6月份无锡整体的降雨量可能偏多,因无锡老新村泄洪沟、下水道堵塞、淤积严重等问题的存在,容易引起城市内涝。匡笠

预测:

近年防汛压力大,今年 6月降雨偏多

据介绍,无锡在尽享水利之便的同时,也备受水患灾害的困扰,特别是近年来,复杂、多变、突发性成为防汛的常态。统计资料显示,自2007年以来,无锡大运河水位每年都超过4米,从2000年到2012年,无锡城区遭遇突发性暴雨有14次,台风、暴雨、高潮位和上游洪水“三碰

头”“四碰头”的几率也越来越高,使得近年来防汛的压力越来越重。去年一年,无锡市因汛受淹住户377家,企业48个。

根据气象台对于今年无锡6-8月份的气候趋势预测,根据分析,预计今年夏季降水量430~510毫米,正常略偏少。其中6月180~200毫米,正常或略偏多;7月120~160毫米,偏少;8月130~150毫米,正常。今年夏季出现区域洪涝的可能性虽然较小,但局部地区强雷暴、短时强降雨、冰雹、雷雨大风等强

对流天气发生的可能性大,容易造成城市内涝和地质灾害。

提醒:

大运河、望虞河、太湖 沿线或成易淹区

据防汛防旱指挥部相关负责人介绍,目前,无锡市仍面临洪涝不分、因洪致涝、洪水出路严重不足的防洪压力,造成无锡境内高水位持续时间长,增加了防洪压力。由于太湖沿线关闸挡污,上游常州、下游苏

州城市大包围运行,汛期大运河水位涨得快、退得慢,长期居高不下,使无锡大运河、望虞河、太湖沿线原半高地成为新的易淹区域,如锡南、锡东、锡北等部分地区。

为应对目前的形势,今年无锡市已投资2400万元对现有的城市防洪排涝工程进行维修加固和完善,针对防汛重点、薄弱环节、易涝地区等组织了除险加固工程建设。包括九里河、无锡船厂堤防等重点、薄弱环节的除险加固等工程建设。